

**EDITAL FOMENTO CULTSP PROAC Nº 26/2024**

**2º RETIFICAÇÃO**

A SECRETARIA DA CULTURA ,ECONOMIA E INDÚSTRIA CRIATIVAS por motivo de erro formal, retifica :

**1- 3- VALOR DISPONIBILIZADO**

**Onde lê-se :**

VALOR DO PROJETO	PERFIL DO PROPONENTE	PROJETOS SELECIONADOS
R\$ 200.000,00	Pessoa Jurídica e Pessoa Física	20

3.3. De acordo com o Item 5 deste Edital, dentre os 20 (vinte) projetos selecionados, pelo menos 05 (cinco) projetos serão de proponentes autodeclarados pessoas negras, 02 (dois) projetos serão de proponentes autodeclarados pessoa indígena e 01 (um) projeto será de proponente reconhecido como Pessoa Com Deficiência.

3.3.1 Será considerada a porcentagem prevista no item 6 bem como o disposto no item 13.8.

CATEGORIA	VAGAS
Ampla Concorrência	12
Pessoas Negras	5
Pessoas Indígenas	2
Pessoas com Deficiência	1

**Leia-se:**

VALOR DO PROJETO	PERFIL DO PROPONENTE	PROJETOS SELECIONADOS
R\$ 200.000,00	Pessoa Jurídica e Pessoa Física	10

3.3. De acordo com o Item 5 deste Edital, dentre os 10 (dez) projetos selecionados, pelo menos 03 (três) projetos serão de proponentes autodeclarados pessoas negras, 01 (um) projeto será de

proponente autodeclarados pessoa indígena e 01 (um) projeto será de proponente reconhecido como Pessoa Com Deficiência.

3.3.1 Será considerada a porcentagem prevista no item 6 bem como o disposto no item 13.8.

CATEGORIA	VAGAS
Ampla Concorrência	5
Pessoas Negras	3
Pessoas Indígenas	1
Pessoas com Deficiência	1

São Paulo, 13 de agosto de 2024.

---

**Marília Marton**  
**Secretária da Cultura, Economia e Indústria Criativas**